

### EGYÜTTMŰKÖDÉS A MAGYAR VÖRÖSKERESZT CSALÁDOK ÁTMENETI OTTHONÁVAL

A könyvtárak által egy önként vállalt feladat, ugyanakkor a társadalom által elvárt szolgáltatás is az esélyegyenlőség biztosítása, a hátrányos helyzetűek felzárkóztatása. A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár is kiemelten foglalkozik a hátrányos helyzetű egyénekekkel, csoportokkal. Együttérzés, segítő szándék, előítéletektől mentesség, elfogadás, családbarát szemlélet jellemzi tevékenységünket. Értékrendünk egyik alapvető pontja a szolidaritás.

Az EFOP-3.7.3-16-2017-00086 azonosítójú, Az egész életen át tartó tanuláshoz hozzáférés biztosítása elnevezésű pályázat egyik programsorozata az „Érted is vagyunk” címet viseli, tematikájában a szociálisan hátrányos helyzetű családok felkarolására irányul. Együttműködő partnerünk a Magyar Vöröskereszt Családok Átmeneti Otthona (Zalaegerszeg). A felnőtt lakóknak ismeretbővítést biztosító szolgáltatásokat, tevékenységeket, oktatási és szabadidős lehetőségeket kínálunk. A gyermekeknek ez idő alatt felügyeletet és érdekes könyvtári foglalkozásokat (pl. meseolvasás, diafilmvetítés, rejtvényfejtés), biztosítunk. Az ötletgazda Kovácsné Pacsai Edit könyvtáros volt, a megvalósításban Dóráné Mészáros Anikó könyvtáros segíti. A program célja: a válsághelyzetbe került családok segítése, önálló életvezetési képességeik fejlesztése. A foglalkozások jelentős szerepet játszanak a résztvevők képességeinek kibontakoztatásában, kreativitásuk felszínre hozásában, növelik önkifejező, problémamegoldó és empatikus képességeiket.



A résztvevők könyvtárbemutató foglalkozáson vehettek részt, megismerhették könyvtárunkat, könyvtárhasználati szabályainkat. Közgazdász szakember segítségével nézhetek szembe a háztartási pénzkezelés problémáival, tanácsot kaptak arra vonatkozólag, hogyan tudják elkerülni a családi csődhelyzetet. Nagy népszerűségnek örvendett kézműves foglalkozásunk, amelyen filcbaglyot varrtunk, illetve karácsonyi díszeket készítettünk. Dietetikus szakember hívta fel figyelmüket az egészségtelen táplálkozás veszélyeire. A folytatásban kézimunkázást tanulhatnak az anyukák, apukák, a kötést és a horgolást fogják gyakorolni. Olvasásnépszerűsítő interaktív bábelőadáson a mesék gyógyító, rendező, cselekvő erejének tanúi lehetnek. A mentőszolgálat munkatársai elsősegélynyújtási ismereteket adnak át, majd kollégáink a számítógépes tudásukat fejlesztik.

Reményeink szerint az itt élő családokkal folytatódik az együttműködés a program befejezése után is, bízunk benne, hogy sikerül bevonni őket a könyvtárunk tagjai közé, tágabb értelemben a társadalom aktív, önálló tagjai közé.

Dóráné Mészáros Anikó